Ardion v6.1

· Passerelle Logiciel Imagerie : Création de la passerelle entre Ardion et le logiciel SOPRO-Imaging. DB SUD est donc officiellement revendeur des produits SOPRO.

· Règlements automatiques des FSE : Ajout d’un listing des règlements automatiques effectués. Impression du listing des règlements. Faire menu « FSE » puis « Règlements ».

· Télétransmission : les Actes avec un coefficient vide ou égal à 0 ne passent plus sur le FSE, ils ne peuvent donc pas être validés.

· Télétransmission : Ajout d’un message « Télétransmission effectuée avec succès » lors de la fin de la télétransmission, si tout s’est déroulé correctement. (Dr DOREAU)

· Télétransmission : Ajout d’un message « Récupération des retours effectuée avec succès » si vous effectuez une télétransmission sans FSE à télétransmettre.

· Historique : Ajout d’un champ « Patient cmu » sur l’historique (à côté du feu vert ou rouge) si le patient est un patient cmu. (Dr PREVOST)

· Historique FSE : Ajout d’une case à cocher « Payée » qui vous permet d’afficher uniquement les FSE qui vous ont été payées par virement. (Dr AUVIGNE)

· Télétransmission : Lors des règlements automatiques par virement le nom du payeur n’apparaît pas dans le livre des recettes. Corrigé. (Dr DOREAU)

· Historique FSE : Les FSE payées au patient sont désormais affichées avec un état « Patient Payé ».

· Alarmes : Ajout d’un bouton « Supprimer » qui vous permet de supprimer les alarmes. Cliquez sur la ligne de l’alarme ou des alarmes que vous souhaitez supprimer et cliquez sur le bouton « supprimer ». (Dr PREVOST)

· Historique FSE : L’état « Payée » devient « Praticien Payé »

· Caméra : Ajout d’un bouton qui permet au Praticien d’avoir un lien vers un logiciel de RVG et un lien vers un logiciel de caméra.

· Télétransmission : Correction du bug sur les numéros de lot.

· Identification Patient : Suppression des messages de confirmation et d’information lors de la lecture de la carte vitale pour mettre à jour la fiche patient.

· Actes : Ajout d’une case à cocher « Enfant », si vous la cochez les numéros de dents changent

· Passerelle Logiciel Imagerie : Création de la passerelle entre Ardion et le logiciel Médiadent. 

