Ardion v6.2

· Démarrage : Correction du bug de démarrage si le numéro de praticien ou le numéro de « patient en cours » est vide (Lionel)

· Actes : Numéro de dents de lait à inverser gauche et droite (Dr COHEN Thierry)

· Actes : Possibilité de créer des « Actes à Faire » qui ne sont pas facturables (style Ortho) et de les basculer en Actes normaux par un click droit sur l’historique du Patient.

· Orthodontiste : Création du module Orthodontiste, si vous souhaitez vous en servir veuillez nous contacter.

· Patient : Désormais chaque Patient peut être relié à un Praticien. Pour cela, il suffit de sélectionner le numéro de Praticien dans la liste déroulante sur la fiche d’identification Patient. Si le Patient est lié à un Praticien, le texte « Patient du Praticien n° XX» apparaît sur l’historique du Patient, à droite du numéro du Praticien en cours. (Dr ESCOLLE)

· Listing Patient : Si vous avez paramétré une couleur pour un praticien, lorsque vous visualisez le listing patient chaque ligne correspondante à un patient est colorée de la couleur choisie pour le praticien. (Dr ESCOLLE)

· Acte à Faire : le montant de l’acte à faire ne doit pas être pris en compte dans le solde du Patient. (Dr GUICHENEY)

· Acte à Faire : lors de la modification d’un Acte à faire, la date se met à jour avec la date du jour.

· Plan Bouche : Pour le plan de traitement, les actes sont désormais affichés dans l’ordre chronologique. (Dr GUICHENEY)

· Plan Bouche : Pour le plan de traitement, les actes sont désormais affichés avec le montant. (Dr GUICHENEY)

· Identification Patient : La date de fin de droits cmu reste pour le patient suivant. Bug corrigé. (Dr MACADRE)

· Télétransmission : Ajout d’un menu « Mise à jour des Lots » dans le menu « Fse ». Si vous avez un problème au niveau des numéros de lot ou bien au niveau de l’état des Fse, il faut utiliser cette procédure.

· Radios : Paramétrage de la passerelle avec le logiciel Digora For Windows 2.5 (Dr MAGNASCHI)

· Stomatologue : Création du module de télétransmission pour les Stomatologues.

· Règlements : Suppression du bug « Erreur 13 : Type incompatible », lorsque le compte bancaire n’est pas renseigné. (Dr DOREAU & Dr GELI)

· Bug Démarrage : Vous lancez Ardion : rien ne se passe !!! Ce bug a été supprimé

· MiseAJour : Ardion vous indiquera automatiquement si une mise à jour est prête et si vous voulez la télécharger. Ensuite Ardion vous proposera de l’installer ?

· Plan Bouche : correction du bug d’impression du Plan Bouche (Dr PIGNOLY Nicolas)

· Mail : Vous pouvez désormais envoyer un mail à DB SUD directement d’Ardion. Nous vous demandons d’utiliser ce système pour toute demande d’évolution, ce qui nous permet de tracer toutes les demandes, vous pouvez également vous en servir pour toute correspondance avec DB SUD.

Cliquez sur le menu « menu » puis sur « Envoyer un mail à Ardion », saisissez votre message et cliquez sur « Go »

· FSE : Correction du problème des FSE si plusieurs dents sélectionnées. (Dr PREVOST)

· Impression Historique Patient : Certaines lignes ne sont pas imprimées dans le bon ordre. Corrigé. (Dr GUICHENEY)

· Acte a Faire : Lorsque vous cliquez bouton droit de la souris sur l’Acte à Faire, celui devient un acte effectué et la date de l’acte est changée en date du jour. (Dr MLILI)

· Patient : Lors de la suppression d’un patient qui est lien familial d’un autre patient cela engendre un bug et on ne peut plus visualiser la fiche. Corrigé. (Dr BLANC)

· Listing Patient : Ajout d’un critère de choix qui est « Affecté au Praticien n° ». (Dr BEAUCOURT)

· Alarmes : Vous pouvez désormais affecter une alarme à une fiche patient, dès que vous sélectionnez ce patient, une diode clignotante vous indique qu’il y a une alarme. Cliquez sur cette diode et vous pourrez visualiser cette alarme. Vous pouvez aussi ajouter cette alarme en cochant la case « Patient Spécial » sur la fiche d’identification patient. (Dr DOREAU)

· Gestion des Documents : tous les documents imprimés (Ordonnances, devis, relances, factures ou courriers) sont stockés dans un répertoire spécifique pour chaque patient et vous avez la possibilité de les visualiser à tout moment. Il suffit de cliquer sur le menu « Secrétariat » puis de cliquer sur le menu « Visualiser les Documents ». Cochez la zone correspondante au type de document que vous voulez visualiser et double-cliquez sur le nom du document dans la liste.

